



# ŘEČ

ČERVEN 2012

ZPRAVODAJ Městské části  
Brno-Řečkovice a Mokrý Hora

ČÍSLO 6., ROČNÍK XXI

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ



Autor Petra Hašková

V sobotu 18. května byla na naší radnici obnovena tradice „Vítání novorozenců občanů“. Kromě pozvaných rodičů s novorozenci se této slavnosti účastnili i další rodinní hosté, zejména prarodiče a sourozenci, kteří zaplnili obřadní síň do posledního místa.

Slavnostní program, po přivítání všech hostů, zpíjeme jim svým hudebním vystoupením žáci Soukromé základní umělecké školy UNIVERSUM, s. r. o., se sídlem na Koňského nám. 23b. Při slavnostním projevu přivítal starosta městské části 16 chlapců a 7 dětí v úterek a poplácal je jejich rodiče v všechno nejlepší do dalšího života. Po zápisu rodičů nových občanů do knihy zápisů o uvítání do života předal starosta maminkám rudou růžičku a dále byla všem novým občanům darována pamětná mince, vyhotovená firmou Antiquanova se sídlem Pisárecká 11, 603 00 Brno pro tuto příležitost z ryziho stříbra, knížka, pro rodiče byly připraveny dárkové poukazy v hodnotě 500 Kč darované Sportareálem Družstevní, poukazy z centra Svět - Wellness z Lesné a konečně pro každého občana byl vydán pamětný list z tohoto slavnostního vítání. Podali se nám zajistit profesionální fotografku, která fotila průběh celé slavnosti a na přání jednotlivých rodičů a rodin pořizovala fotografie do rodinných alb. Je nám na místě poděkovat sponzorovi, jmenovitě PSK Group, s. r. o., se sídlem na ul. Vídeňské 148, 618 00 Brno, který poskytl finanční dar k zajištění a zdárnému průběhu této novodobé tradice. Stejně tak patří poděkování starostce městské části Brno-Medlánky, která nám zapůjčila na tuto akci kolébku. Po asi nám přálo, byl krásný slunný den, a tak mohla slavnost pokračovat v jednotlivých rodinách v úzkém rodinném kruhu.

Přejeme všem našim novým občanům do jejich dalšího života jen to nejlepší, štěstí, zdraví a hodně úspěchů v životě. Těšíme se i na naše další novorozence občanky, které rádi přivítáme v naší obřadní síni 10. listopadu tohoto roku.

Ivan Mašek, místostarosta městské části

## Informace tená m

Vážení tenáři, vzhledem ke stále stoupajícímu počtu a rozsahu příspěvků do našeho zpravodaje redakční rada rozhodla, že články vybrané redakční radou budou uveřejňovány jen v elektronické formě na našich internetových stránkách.

Ivan Mašek, šéfredaktor zpravodaje E



## Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

Do závěrku letních prázdnin nám ještě nějaký čas zbývá, léto je již nicméně v plném proudu a s ním také kulturní a společenské akce probíhající po celém městě Brno, naši městskou část nevyjímaje. Letos se Dětský den za radnicí konal před 1. června. Další dětský den, tentokrát s přívlastkem „sportovní“, se bude konat v úterek 8. června na školním hřišti ZŠ Novoměstská. Druhý ročník této akce pořádané letos ve spolupráci s Unii brněnských klubů kolektivních sportů, jejichž členy jsou například hokejová Kometa nebo fotbalová Zbrojovka, si klade za cíl nabídnout dětem pestrou ukázkou jednotlivých sportů, možná i objevit nové talenty a přivést je ke sportování, v první řadě však samozřejmě zažít příjemné, aktivně strávené odpoledne. Předposlední červnový víkend pak přinese druhý ročník folkového festivalu „ve kovicích“. V sobotu 23. června se v areálu bývalého pivovaru představení například Petr Bende, Radek Rettegy, Folk Team nebo Pozdní sbor. Druhý srpnový víkend je vyhrazen Svatováclavské kapelě Bojané, večerní tanci a poslechu zahrají The Fireballs. Nedělní odpoledne pak zpíjeme cimbálový laděný Petr Bende a Band a Traditional Starband. Celým víkendem bude provázet Zdeněk Junák.

Vážení spoluobčané, dovoluji Vám co nejvíce příjemný strávení letních měsíců.

Marek Viskot  
starosta

## Opravy vozovek probíhají v květnu a červnu

Začátkem předposledního květnového týdne zahájila společnost Brněnské komunikace, a.s., souvislou údržbu vozovky na dvou místech v naší městské části. Jedná se jednak o úsek komunikace od kostela na Palackého náměstí až ke křižovatce Bratří Kříků - Kárníkova, jednak úsek od křižovatky pod sokolovnou až po ulici Novoměstskou. Jde o jedny z dlouhodobých požadavků ze strany městské části, co se oprav komunikací, které nemá ve své správě, týká, smluvní vztah zde existuje mezi společností Brněnské komunikace, a.s., a dodavatelskou stavební firmou. Ozahájení práce jsme se dozvěděli skutečně jen o několik dní dříve, než byly práce započaty, proto se také tato zpráva objevuje až v červnovém zpravodaji. Navzdory jistému, zhruba měsíc trvajícímu nepohodlí v území, že nakonec převažuje příjemný pocit z dalších opravených komunikací na území městské části.

Mgr. Marek Viskot  
starosta

# INFORMACE UM

## Zprva z 25. a 26. sch ze RM

### 25. sch ze RM se konala 25. 4. Rada:

- projednala vsledky hospoda en zkladnch a mate skch skol za leden – b ezen 2012,
- schvlila zdost o dotaci z rozpo tu m sta Brna na zateplen obvodovho plst a vym nu oken M Novom stsk 1,
- projednala pln n rozpo tu bytovho hospoda stv za leden – b ezen 2012,
- neur ila na rok 2012 zdn ze sv ench byt jako sociln dle p ilohy . 1 Pravidel pronjmu byt v domech v majetku statutrnho m sta Brna a podmnek zajiovn bytov nhrady,
- projednala bytové zležitosti,
- schvlila jako nejvhodn j nabidku na proveden prac spadajcch do V. etapy regenerace e kovickho panelovho sdlst nabidku rmy DIRS Brno, s. r. o., Jihlavsk 38, Brno,
- schvlila jako nejvhodn j nabidku na rekonstrukci elektroinstalace a zdravotn technick instalace v M Novom stsk 1 nabidku rmy PSK Group, spol. s r. o., Vde sk 104b, Brno,
- schvlila smlouvu o dlo s Ing. Miladou Valskovou – zahradn architektura, Sibi sk 16, Brno, na zpracovn projekt na úpravy zahrad mate skch skol,
- projednala majetkov zležitosti – pronjmy nemovitost,
- projednala zprvy p edložené jednotlivmi komisemi.

### 26. sch ze rady se konala 16. 5. Rada:

- projednala pln n rozpo tu m stsk asti za leden – duben 2012,
- projednala nvrh zv re nho ú tu m stsk asti za rok 2011,
- schvlila vypov zen njemn smlouvy na pronjem Vav ineck vinrny a sou asn schvlila i zm r nov tyto prostory pronjmout,
- v souvislosti s p ebrnm sprvy bytovch dom od spole nosti Ager schvlila smlouvu s rmou TB-sluzby, s. r. o., Janouškova 1, Brno (jde o dce inou rmu m stsk spole nosti Teplrny Brno) na zajit n havarijnho servisu v bytovch domech sv ench m stsk asti,
- schvlila smlouvu o dlo s Ing. Vladimrem Lorenzem, Nezvalova 6, Brno, na zpracovn projektu rekonstrukce parkovit u bytovho domu Horck nm. 4/5,
- schvlila smlouvu o dlo na rekonstrukci elektroinstalace v M Novom stsk 1 s rmou PSK Group, spol. s r. o., Vde sk 104b, Brno,
- projednala majetkov zležitosti – pronjmy nemovitost,
- schvlila smlouvu o dlo s rmou PASAD, s. r. o., Kostel ek 29, Brno, na opravu dvou kanaliza nch vpust v ulici brat K i k ,
- projednala zprvy p edložené jednotlivmi komisemi.

L.F.

### Termn zasedn ZM

XIII. zasedn Zastupitelstva M Brno- e kovice a Mokr Hora se uskute - n ve **tvrtek 14. ervna 2012 od 15:00 hod.** v zasedacm sle e kovick radnice, Palackho nm st 11. Zasedn zastupitelstev jsou ve ejn.

M Brno- e kovice a Mokr Hora

## Zm r pronjmout nemovit majetek

M ad m stsk asti Brno- e kovice a Mokr Hora nabz k pronjmu za ú elem komer nho využit nemovit majetek. Jedn se o prodejnu textil v objektu Kola ikova 3, 621 00 Brno, o vym e 174,76 m<sup>2</sup> (mezi schodit m a knihovnou).

Nabdky a p ipomnky k uvedenmu pronjmu mohou ob an uplatnit na M Brno- e kovice a Mokr Hora, Palackho nm. 11, 621 00 Brno (Odbor sprvy majetku).

Odbor sprvy majetku  
M Brno- e kovice a Mokr Hora

## Dopravn omezen

S pchodem jarnch dn mohou sice idi i zapomenout na l ky, kter jim zimn po as um na silnicch ppravit, p ilsi si ale nevydechnou. Onu teplej ast roku toti u pravideln vypl uj nejzn j dopravn omezen, nebo se za in na cestch frzovat, bourat i kopat, tedy dlat to, co za mraz nejde.

Letos takov omezen potk i nai m stskou ast. U v ervnu by m sto Brno m lo zahjit vstavbu kanaliza n stoky v ulici Krsek, tedy ped vlakovm ndraim. Pedpokld se, že prace potrvj a do polovny listopadu roku p itho. Po celou tuto dobu sice bude mon sjzdt t u zdejho ndra ze silnice I/43 (z tzv. Hradeck radily) jako dosud, avak dopravn zna ky ukz sofer m cestu na komunikaci, kter lez blz k mostu. Ta se stane obousm rnou, zakzno na n bude zastaven. Pe-sune se sem i zastvka autobusu. Vozy hromadn dopravy se oto pod mostem radily, co znan omezi monost zaparkovat zde. Silnice ped ndraim bude zcela uzav ena. Z stane vsak zachovn prchod pro p z Hapalovy ulice k ndra.

Podobn pekzky rozhodn nejsou nim p ijemnm, ovsem vstavba inenrskch st, bez nich se zdn obec neobejde, vyzaduje, abychom se s nimi smili.

Ladislav Filipi, mstostarosta

### Pratelsk posezen s hudebnm doprovodem u Stromu života Domova Tereza v Brn-ekovicch



Domov pro osoby se zdravotnm postienm Tereza uspodal pod ztitou starosty M Brno- e kovice a Mokr Hora Mgr. Marka Viskota dne 17. 5. 2012 integra n akci – „Pratelsk posezen s hudebnm doprovodem u Stromu života Domova Tereza“. Prv pan starosta byl ped tmi lety p itomen p vysazen tohoto stromu. S uivate-li Domova Tereza zasadili „Strom života“ - lipu - jako symbol rovnosti.

Akce se uskute nla na prostranstv mezi bytovmi domy Novom stsk 41 – 45 v Brn - e kovicich. Dky asistenci student z e kovickho gymnzia se akce mohli zastnit vichni uivatele Domova Tereza.

Program, kterho se ú astnilo p es sto nvstvnk, zahjila vedouc Domova Tereza Bc. Jana Ondruskov, nsledoval p ispvek starosty M Brno- e kovice a Mokr Hora Mgr. Marka Viskota. Ti pot symbolicky zalili Strom. Zalvn se ú astnili i zstupci z dalch p itomnch organizac.

O bohat a pesty hudebn program se postaraly organizace, kter se spolupracuj s uivate-li Domova Tereza. Hudebn psma p edstavili zci ze Z Novom stsk, Z Horck nm st, Soukrom ZU Univer-sum, uivatele z Domova Nojmnek, Domova Tereza, Dennho stcion e Gaudium a obanskho sdruen Veleta. Celm programem provzela Barbora Kostkov, sociln pracovnice domova.

Smyslem tto akce bylo zachovn tradice kadoro nho setkvn lid u Stromu života, kter symbolizuje rovnost vech lid, kter i cht j žt spole n bez ohledu na sv spole ensk, vkov nebo zdravotn znevhodnn.

Vedouc vychovatelka  
Mgr. Kristyna Kvaltinov



## Na kus řeči s DITOU PIVOŇKOVOU



V ervnovém ísle zpravodaje E se v rámci cyklu „Na kus e í s...“ p edstaví lenka zastupitelstva naší m stské ásti **Mgr. Dita Pivoňková**, která v zastupitelstvu reprezentuje místní organizaci TOP 09.

**Paní magistro, dobrý den. Můžete se občanům naší MČ krátce představit?**

Narodila jsem se v Brn a p es dvacet rok žila v e kovicích. Mám k této m stské ásti velmi blízký osobní vztah. V roce 2008 jsem se s rodinou p est hovala do Mokré Hory. Jsem š astn vdaná, i m j manžel pochází z e kovic. Máme t i d ti, t íletou Dominiku, šestiletou Elišku a osmiletého Daniela. Pokud jde o mé vzd lání, vystudovala jsem farmaceutickou fakultu VFU v Brn . Po mate ské dovolené op t pracuji v lékárn , prozatím na zkrácený úvazek.

**V zastupitelstvu naší městské části působíte první volební období od voleb v roce 2010. Ve kterých výborech a komisích na radnici působíte a jak vnímáte atmosféru v našem zastupitelstvu z pohledu opozičního zastupitele?**

Od roku 2010 p sobím na radnici v komisi sociální a zdravotní a v komisi kulturní, dále v hodovém výboru, který má na starosti celou agendu p ípravy a pr b hu tradi -ních Vav ineckých hod . Strana TOP 09 má v zastupitelstvu pouze menšinu, nelze proto vždy prosadit naše zám ry. Naší prioritou je co nejv tší úspora nancí p edevším v oblasti ve ejných zakázek a také snaha o využívání dotací pro naši m stskou ást. Svou roli opozí níh zastupitel m žeme také dob e uplatnit v kontrole vládnoucí koalice na našem ú ad . Vnímáme také d ležitost ekologických témat. V rámci Dne zem se každoro n snažíme o úklid odpadk a istotu životního prost edí.

**Vedle činnosti v orgánech místní samosprávy se angažujete také při přípravě Vavříneckých hodů a zejména v pořadech pro děti – dětských představení na radnici, předvánočních dětských vystoupení u řečkovického vánočního stromku či akcí místní organizace TOP 09 „Vlček Topík“. Domníváte se, že naše MČ organizuje dostatek veřejných kulturně-společenských akcí jak pro širokou veřejnost, tak i nejmladší generaci?**

Myslím, že akcí pro d ti není málo, ale d ti vítají každý nový program. Nap íklad d tská divadelní p edstavení na radnici mají velký ohlas a návšt vnost. Ráda bych také obnovila hudební p edstavení pro d ti, které v dnešní p etechnizované dob pot ebuji také jiné vjemy, nap íklad slyšet trochu vážné hudby, samoz ejm v zábavném podání.

Velkou radost mi v poslední dob ud lalo již druhé setkání d tí a senior na radnici, které jsme p ípravili s paní Trnkovou. Taková mezigenera ní setkávání jsou p ínosem pro ob skupiny. V ím, že do budoucna bychom mohli akce pro seniory dále rozvíjet. Pro dosp lé se organizují koncerty a po ad Hudba e , které jsou též velmi úsp šné. Stále vnímám jisté rezervy v programu pro mládež.

**Pokud se nemýlím, jste jednou ze tří zastupitelů naší MČ, kteří žijí na Mokré Hoře. Vnímáte z tohoto pohledu určitou rivalitu mezi většími Řečkovickými a menší Mokrou Horou, které společně již více než 20 let tvoří společnou městskou část s jednou radnicí?**

Žádnou rivalitu mezi Mokrou Horou a e kovicemi nevnímám. V Mokré Ho e však chybí možnosti sportovního využití d tí a mládeže, h íšt , kde by se daly provozovat mí ové hry jako volejbal, kopaná atd. Tak se bohužel ásto setkáváme se situací, že si d ti hrají s mí em na silnici. Není k dispozici také žádná místnost pro setkávání obyvatel Mokré Hory, a již senior , maminek s d tmí i zájmových sdružení. Nap íklad Klub d chodc z Mokré Hory musí tedy pro své aktivity využívat prostory Nad je v e kovicích, a to je ásto z d vodu cestování autobusem obtížné.

**Jste matkou tří dětí, činnost v místní samosprávě i politická činnost v TOP 09 Vám jistě zabírají hodně času. Vyšetříte si také čas na své záliby a koníčky?**

Díky toleranci mé rodiny, podpo e manžela a velké ob tavosti babiček, kterým bych i touto formou cht la pod kovat, mám ás i na své záliby, jako nap . p edcví ování aerobiku, cví ení s d tmí v Krte ku, zpívání v kostelním sboru aj. Doma ráda relaxuji p í h e na klavír, kytaru i étnu a s d tmí zpíváme. O víkendy vyrážíme s rodinou do p írody p šky, na kolech, podle po ásí a možností. S manželem máme rádi tanec, a tak vítáme každoro ní možnost navštívit farní ples a e kovicé hody.

Paní magistro, d kuji Vám za rozhovor.

Rozhovor p ípravil Mgr. Jan Jandl

## Hurá na prázdniny

Milí školáci, prázdniny jsou již přede dveřmi, a tak jsme se rozhodli odměnit vaši práci v končícím školním roce malým dárkem.

Místní organizace KDU-ČSL Řečkovice a Mokrá Hora  
vás srdečně zve na akci

## Hurá na prázdniny, se skákacím hradem

st eda 27. 6. 2012 v dob od 15 do cca 18.30 hodin  
d tské h íšt na Palackého nám. (park u kostela)

Vstup je zdarma!

Přijďte i se svými rodiči přivítat prázdniny.

Vzhledem k charakteru atrakce se akce koná pouze za nedeštěvého počasí.

Ji í Prchal

## Pionýři i uklízeli



Po lo ském úklidu Moravského krasu společ n s dalšími brn nskými pionýry jsme se letos vrátili do domácích e kovic. Nenechali jsme se odradit zamra eným po ásím a v ned li 22. dubna se tak vydalo **32 pomocník - len a p átel PS Pionýr e kovice** - odleh it p írod . Po domluv s m stskou ástí jsme vybrali lokalitu kolem bývalé cihelny u ulice Je né. Od roku 2004, kdy jsme zde byli naposledy, odpadk výrazn p íbylo. Ze srázu mezi parkem a zahrádkami si lidé ud lali skládku, a tak jsme nasbírali asi **30 pytlí odpadů** a jednu ledni ku.

Rozd lili jsme se do n kolika skupin a díky pracovitosti malých i velkých jsme prošli celý sráz a p ílehlé okolí za necelé 3 hodiny. Plně pytle neustále p íbívaly a sem tam se na hromad objevily i v ci, které se do pytle nevešly. Nejzajímav jšími úlovky byly krom zmín é ledni ky také nap íklad gumová kachni ka nebo cedule „Zákaz skládky“.

Stalo se už tradicí, že pomocníci neodcházejí s prázdnou, ale podle hesla „Bez práce nejsou kolá e“ si všichni na konci akce dají sladkou odm nu. Doufáme, že po ádek na míst vydrží co nejdéle a p íšt se zase budeme moci vydat n kam jinam. D kujeme všem zú astn ným a také panu Pavlovi Stránskému z odd lení životního prost edí ÚM za zajišt ní odvozu odpadu.

Ví a Ondrá ek  
PS Pionýr e kovice



## Montessori – vzd lávací rodinné centrum

Je ná 29a, Brno- e kovice  
tel.: 732 859 257  
e-mail: [info@montessori-brno.cz](mailto:info@montessori-brno.cz)  
[www.montessori-brno.cz](http://www.montessori-brno.cz)

### Nabídka na prázdniny:

**P ím stský tábor** – d í ti 5 - 8 let, termín 20. 8. - 24. 8. (8.30-16 hodin).

**Prázdninová školi ka** – pro d í ti 3 - 6 let (denn ě 8 – 12 hodin).  
termíny: 16. 7. - 20. 7., 23. - 27. 7., 30. 7. - 3. 8., 13. 8. - 17. 8.

**Program pro rodi e s d ěmi 1 - 6 let (15 – 17 hodin)**  
termíny (st edy): 18. 7., 25. 7., 1. 8., 15. 8.



## NAD JE o.s., pobo ka Brno D ěm Nad je Brno- e kovice

Hapalova 20, 621 00 Brno  
tel.: 549 273 746  
mob.: 775 889 698

### Nabízí senior ěm volná místa v denním stacioná i Nad je:

- Služba je ur ěna pro osoby, které z d ěvodu v ěku, zdravotního stavu í snížené sob ěsta nosti nemohou z stávat b ěhem dne ve svých domácnostech.
- Cílovou skupinu p edstavují senio i a osoby se zdravotním postižením, trpící leh ěmi formami demence.
- Pro klienty je zajišt ěno stravování (ob ěd).
- Nabízíme také možnost dopravy klienta z domova do denního stacioná e a zp ět služebním vozem.

**Denní stacioná provozuje svoji ěinnost ve všední dny  
od 7:00 do 15:30 hodin.**

## Vystoupení d ětí a senior

Již podruhé se na radnici m ěli možnost potkat d ětí z tane ěního kroužku Krte ěi a senio i, kte í pravideln ě docházejí na e ěkovický ú ad. Pravideln ě sch ůzky senior ě organizují pracovníci ú adu s cílem procvi ět pam ěť, n co nov ěho seniory nau ěta a zcv ěit si. Tentokrát m ěly d ětí v repertoáru tance s va e kou, šátkem a t ěsn ěmi, ale p edvedly i choreogra í na známou píse Ň ěi un ěi jdou. Musím ěci, že d ětí se velice snažily, a snad ješt ě nikdy jsem je nevid ěl tak p ěkn ě tancovat. Pot ě nás senio i p ekvapili tancem s pomoci cv ěebních pom ěek: lana a molitanových vále k . Nakonec si d ětí p isedly k senior ěm a spole ěn si zahráli na ko i ku p i ko i í písn ě. D ětí byly p ekvapen ě, jak zábavn ě m ěže být tan ění v sed ě a senio i, že zase mohou d ětí n co nau ěit. Rozzá en ě úsm vy senior ě prozrazovaly, jak je tato mezigenera ění setkání t ěší. Po zasloužené odm ěn ě jsme se pak všichni v dobré nálad rozešli.

Mgr. Dita Pivo ková

## CV Domino

Ko ískova 16, Brno- e kovice,  
tel.: 608 644 313, [dominocvc@gmail.com](mailto:dominocvc@gmail.com)  
Pobo ka DDM Helceletova - [www.ddmhelceletova.cz](http://www.ddmhelceletova.cz)

D ěkujeme všem ú astník ěm našich kroužk ě a kurz ě za p ěze a p ějeme prožít p ěkn ěých letních dn ě.

Zápis do kroužk ě na nový školní rok je možno u ěinit mailem od 13. 8. 2012 nebo telefonicky od 4. 9. 2012 do 15. 9. 2012. Informace o kroužcích, letních táborech najdete také na našich [www](http://www), na vyžádání zašleme p ěhled kroužk ě mailem. Kontakt je uveden v hlav ěi ěce.

Jana Podzemná

## CV Mate ídouška, Gromešova 1 INFORMUJE

### ervnov ě akce:

**Tradi ění e kovické POTOULÁNÍ – „Cesta asem“, sobota 2. 6.**

Start – p ed bývalými kasárnami T. Novákové od 9.00 do 10.00 hodin. Startovné 20K ěna osobu. Cíl: Buěítek v Ivanovicích. ěká vás táborák, obdržíte diplom a malou odm ěnu. Akce se koná za každ ěho po así, krom silného dešt ě. S sebou: špeká ky a odpov ěna otázku „Kdo cestoval asem v n ě kter ěm kreslen ěm ělmu?“

**Zahradní slavnost, pátek 8. 6. od 16.00 do 19.00 hodin. Záv ěre ná akce CV ěv tomto školním roce.**

Program: Prezentace kroužk ě, sout ěže na zahrad ě, výstava výrobk ě, díln ěky. Skákací hrad, motokáry. Informace o kroužcích v p íšt ěm školním roce, p íhlášky.

S sebou dobrou náladu a peníze na materiál.

Informace o prázdninových akcích najdete na našich internetových stránkách [www.ddmhelceletova/materidouška/materidouška](http://www.ddmhelceletova/materidouška/materidouška).

K. Psoťová, D. Pospíšilová

		Městská část Brno-Řečkovice a Mokrá Hora ve spolupráci s FT Records uvád ějí	
<b>FOLKOVÝ FESTIVAL</b>		<b>Nezmaří Hop trop Kolotoč</b> (Petr Bende + Pavel Helan) <b>Folk Team Pavlína Jíšová + Ad ěla Lounková Radek Rettegy a Los Brnos Pozdní sb ěr Brabenci Kati</b>	
<b>ŘEČKOVICE 2012</b>		<b>Amfi “Starý pivovar” Brno - Řečkovice Palack ěho nám ěstí 23. ěervna 2012 v 15.00 hodin</b>	
hlavn ě mediální partner 		Akce se koná pod záštitou primátora statutárního m ěsta Brna Romana Onderky a starosty městské části Brno - Řečkovice a Mokrá Hora Marka Viskota.	
<b>BRNO 103,4 FM</b>			



# SPORTOVNÍ DĚTSKÝ DEN V ŘECKOVICÍCH

pod záštitou starosty Marka Vissota

Kdy: 8. června 2012

U kolik: 15:00 - 19:00 (v 18:00 vyhlášení)

Kde: LŽ Novoměstská, areál křižště

**"Každý může  
být vítěz"**

Na co se můžete těšit?

Dovednostní soutěže o hlavní ceny

Sportovní houpky brněnských extraligových klubů

Refekční atrakce

Sladká odměna pro každého účastníka



V případě nepříznivého počasí se akce koná v tělocvičném sále - SEBĚHŮBIV DO TELČOVIC!

## Sbírání stědiško Hapalova až do odvolání nepříjímá stavební i n které další odpady

Nejenom stavební odpady, ale například ani pneumatiky již není možné odložit ve sbírání stědiško odpad v ul. Hapalov pod mostem u e kovické železniční stanice. Toto za ízení totiž nedostalo příslušné povolení, a tak příjímá pouze komunální odpady (skupina 20 dle katalogu odpad ) od občanů. Podnikatelé a právnické osoby se musí obrátit na jiná ízení, například na sbírání místo společnosti ASTV na Lišeňské 35 (po-so 7-17, ne 8-14, tel. 606 078 829). Tam mohou zamířit i občané se stavebními suťmi a pneumatikami. Dalším místem, kde mohou občané uvedené odpady uložit, je sbírání stědiško v Pátek ní ul. v Bystrci, su odbírá i recyklační dvůr rmy DUFONEV v ernovicích. Zpříjímá odbír elektroza ízení z domácností pokračuje v Hapalov ulici dále.

Provozní doba sbírání stědiško v ul. Hapalov je tato: po 14:00-17:00, út-so 8:00-12:00 a 13:00-17:00, ne 9:00-12:30 a 13:00-15:00; ve svátky je zavěno. Dotazy zodpoví obsluha sbírání stědiško na telefonním ísle 720 228 447. Seznam všech sbírání stědiško odpad provozovaných mstem Brnem naleznete na stránce <http://www.sako.cz/sso/seznam/>. I nadále platí, že odpady je třeba předávat do sbírání stědiško v takovém stavu, aby jejich objem byl co nejmenší. Ve všech případech doporučujeme ověřit, zda a v jakém množství je možné odpady na určitém místě uložit.

Je třeba připomenout, že provoz sbírání stědiško má nyní na starosti nikoliv městská část, nýbrž město Brno.

Ing. Jan Klement, OŽP  
Oddělení životního prostředí

## P edškoláky o prázdninách ohlídnají lesní škůlky

Brněnské školky jsou v těšinu prázdnin mimo provoz. Zaměstnání rodičů eší každoročně problém, kam s dětmi. **Lesní mateřská školka Sýkorka** nabízí o prázdninách celkem čtyři týdenní turnusy pro školáky.

Speciálně pro tento tábor je celodenní pobyt venku v přírodě na čerstvém vzduchu. Školka sousedí s **lesem**, kam děti s pedagogy podnikají dobrodružné výpravy za lesními škůlky. Na prostorné **zahradě s potokem**, pískovištěm i vlastní zeleninovou zahrádkou děti poznávají přírodu všemi smysly. Odpolední odpočinek probíhá v indiánském teepee, pro

případ opravdu nepříznivého počasí poskytneme zájemci z dle chatka. Školka sídlí v Brně - Mokrý Hoře. Tábory jsou určené dětem 3 - 7 let, rodiče mohou děti odevzdat již od 7:45 a vyzvednout do 16:30.

Více informací [www.skolka.eps.cz](http://www.skolka.eps.cz).

Vladimíra Mašindová,  
PR a Fundraising DLK Sýkorka



## Rok 2012 – rok Pernštejn



Když před rokem propukly velké oslavy starobylého rodu Rožmberků, spojené s okázalými kulturními akcemi po celé zemi, měl jsem za to, že je to v souvislosti s výročím úmrtí posledního po meči z rodu, pana Petra Voka. Omyl, Ministerstvo kultury připravovalo nádherný a dlouhodobý projekt, kdy každý z následujících roků bude v novém jiném významném šlechtickém rodu.

Pro tento rok byli vybráni naši Pernštejnové. Oslavy a kulturní akce již začaly po celé republice, kde Pernštejnové zanechali svoje stopy.

Hrad Pernštejn - kolébka rodu - se na oslavy připravuje spolu s městem Nedvídce a okolními obcemi již řadu měsíců. Lenem přípravného a organizačního výboru tradičních Slavností perněstejnského panství je i letos Dr. Jiří Šmíd, kromě jiného i kronikářem styse Nedvídce.

Jeho požádal výbor pro národnostní menšiny ZM o přednášku v novanou Roku Pernštejn.

Přednáška se uskuteční v zasedacím sále e kovické radnice **ve čtvrtek 21. června t. r. v 18 hodin** a neměly byste si ji nechat ujít.

Z úst Dr. Šmída uslyšíte nejen o nejvýznamnějších představitelích rodu Pernštejn, o jejich rozsáhlém domínii v českých zemích, o jejich vzestupu i pádu, ale rovněž o letošních Slavnostech perněstejnského panství, které připadají na dny 5. - 8. července.

Na tuto akci srdečně jménem výboru pro národnostní menšiny zve

Ivan Kolář  
předsedá VNM

Placená inzertce

### RD NA KLÍČ BRNO-ÚTĚCHOV



**magnum@re-max.cz**

**3+kk - 3.930.000 Kč**  
včetně pozemku a DPH **733 679 901**

**RODINNÉ DOMY ZA CENU BYTU!**

- dvojpodlažní RD 87-100 m<sup>2</sup> o velikosti 3+kk a 4+kk
- domy s nízkými nároky na energii
- parkovací stání na vlastním pozemku
- k dispozici: 5 pozemků - 236 m<sup>2</sup>, 1 pozemek - 387 m<sup>2</sup>

RE/MAX Magnum  
Banskobystrická 819/52, 621 00 Brno, tel.: 541 215 165  
e-mail: [magnum@re-max.cz](mailto:magnum@re-max.cz), [www.re-max.cz/magnum](http://www.re-max.cz/magnum)

## PLACEN INZERCE

**SEZNMEN.** Inteligent. pn 66/182 bez zvazku, nekuk, sportovec s vlastnm bytem hled hodnou ženu z Brna pro trval vztah. estnost, dvra, porozumn. Proda, cestovn, kultura, hudba. Nezklam. Tel.: 739 827 863

**PRZDNINOV** intenzivn kurzy (i bzn, event. douovn) angli tiny nebo francouztiny - individuln nebo v mal skupince - nabzm podle domluvy a za pznivou cenu. Veker podrobnjs informace poskytnu na adrese: hanahajkova@centrum.cz, mob. tel. 775 104 820

**MALBY, NT RY** Zahrdka.  
Tel.: 776 670 520

**MAL** pokoj, tel.: 549 272 738, 604 518 776

**HODINOV MANZEL** - stava od sklepa po stechu, elektro, voda, truhl, rekonstrukce koupelen, ochrana proti holubm. Hod. sazba od 150,- K. Tel. 603 510 009

**MALBY – NT RY ONDERKA.** Tel.: 541 262 997, 604 731 918. www.malby-natery.eu

**MALBY 14 K /m2,** nt ry dve  350 K /ks, raditor, oken, 606469316, 547225340, www.maliribno-horak.cz, platba hotov –SLEVA 250 K !

**AUTOVRAKY ODTAH,** ekologick likvidace i s vyzenm na MU. VYKUP AUT, prodej ND, www.vrakoviste-brno.cz, tel. 608 03 03 04

**RMOVN OBRAZ,** Metod jova 9a, Kr. Pole, tel: 541 211 165

**KADE NICK SLUZBY** do domu. Tel.: 549 273 655, 605 553 207

**D TSK** tbory-sportovn, jazykov, tanen, vytvarn, pro teenagery. Minitbory pro rode s dtmi 1-9 let. Tel.: 541 229 122, www.drak.cz

**P EPRAVA OSOB** Ford Tranzit bus 8 + 1. Cena 12,- K /km, tuzemsko, zahrani. Tel.: 603 510 009

**DOPRAVA PRO SENIORY** - odvoz k lka i, na nkup apod. P. Zouhar, tel.: 736 701 319, www.dopravaproseniory.cz

**PROVDME** rekonstrukce bytovch jader, koupelen, stavebn a instalatrsk prce. Na trhu jsme jz 13let a protoe jsme nebyli prvn a nejsme ani nejvt, tak o to vce nm zlez na Va spokojenosti. www.koupelnjelinek.cz, tel. 608 877 322

**ELEKTROINSTALACE.** Provdme veker elektroprce v bytech a domech. www.elektrosova.cz, tel. 777 171 926

**HROMOSVODY.** Provdme mont, opravy a revize hromosvod. www.elektrosova.cz, tel. 777 171 926

**BYTOV JDRA,** koupelny, interery, celkov rekonstrukce na kl. Prce obklada sk, zednick, instalatrsk, sdrokarton sk. Osobn pstup, spolehlivost, kvalita. Volejte nonstop 777 141 165, 773 518 654

**MASE** od profesionla, levn a kvalitn, 350 K /hod, Ale Hp, Horckho nm. 3, 774 945 771, alamasaze.wz.cz

**TELEVIZORY-OPRAVY V BYTECH** provd **HANK.** Tel.: 549 272 587

**PODLAH SK** prce, renovace devnch podlah. Tel: 606 830 438

**NAUM** tenis 200,- K /hod. Tel.: 724 643 197

**PROVIDENT**-nejlpe hodnocen nebankovn poskytovatel penznch pjek od 4 do 50 tis. Vhodou pjek v Providentu je rychl jednn, pjka bez ruitele, pehledn smlouva a peníze do 24 hod. v hotovosti.

Tel.: 724 288 868

**Jaroslav LOUKOTA – kominick mistr**

PROVDM veker kominick prce dle platn SN 73 4201, kontrolu a istn spalinov cesty dle naizen vldy . 91/2010 a vystaven zprvy.

Vlokovn, stavba a opravy komn, kolaudan a revizn potvrzen, prohldky kamerou, poradenstv.

Mobil: 603 779 302, 731 047 119, e-mail: jaroslav.loukota@volny.cz

UPOZORNN: kad kominik je povinen se prokzat prkazem Reviznho technika nebo živnostenskm listem.

**OCE OVN NEMOVITOST.** Ing. Kocian, tel.: 603 528 515

**PEDIKRA – MOKR i SUCH** – ve studiu SUCCESS, Banskobystrick 138, (zast. Koskova). Tel. 604 618 699.

**PRODM** 2+1 OVe kovice, Renova. Tel.: 602 540 040

**KOUPM** gar na ul. Medlneck nebo v blzkm okolí, tel. 739 555 464

**KOUPM** 2+1 cihl. byt ve kovicch. Mohu nabdnout 1+1, 46 m2, Horck nm. Tel.: 606 722 953 nebo 549 275 095

**KDO** oprav osobn a lon prdlo? Tel.: 721 775 600

**PM** zjemkyn koup men byt s balkonem ve kovicch. Platba v hotovosti. Dkuji za nabdky. Tel.: 603 305 516

**NABZM** úsporu el. energie, mont pohybovch idel a chodbovch svtel do spolench prostor domu. Kompletn elektrosvz. Tel.: 606 825 901

**DORNOVA** metoda – jemn manuln nprava pohybovho systmu. SMSsystem - uniktn rehabilitan program stabilizace a mobilizace pte e. e bolesti zad aje, vyhzy plotnek, vadn dren tla, bolesti hlavy od zablokovan krn pte e, vboen palce i rozdlnou dlku kontin. Mgr. Ale Dobsk – Kling, Horck nm. 3, e kovice. Tel.: 728 947 992, www.imzadi.cz

**AKCE! KADE NICTV LENKA** - pnsk, dmsk, v Kr. Pol, ul. Blahoslavova 41 ( 300m od konen tram. . 6). Ceny: st ih + foup. 280,- K, trval, melr, barven 490,- K ve v etn myt, st ih, foupkan. Pouze na objednvku. Mobil: 603 809 705

**ZHUBNTE** do plavek! Intenzivn cven na vibranm pstroji FITVIBE. Pouhch 30 minut k dokonal postav. Cvien pro ženy kadho vku. Studio Fit Slim. Tel.: 721 647 269, www.fitvibebrno.cz

**KOUPM BYT** 2+1 v OV Brno e kovice. Cena 1.800 tis. K. Dkuji za nabdky. Tel.: 605 491 284

Placen inzerce

**Pohbn sluba NOSTALGIE s.r.o**

Banskobystrick 137, e kovice

Po – P: 7.30 -15.00 hod. Tel: 541 229 234

Zajistme veker sluby v ppad úmrt.

Neptrz svoz z bytu. Tel: 533 424 046

**www.nostalgie.cz**

Placen inzerce



**REAL SPEKTRUM** www.realspektrum.cz  
Volejte zdarma 800 800 099

**Nabdnte sv byt k prodeji  
a využijte sluby zdarma:**

- úschova KC u advokta • znaleck posudek pro FU
- ovren podpis • vklad do katastru nemovitost



## Kam vyrazit za sportem?

### Sportovní program na ERVEN:

#### 8. 6. D tské sportovní odpoledne od 15:00 hod.

(vhodné pro děti od 4 do 12 let)

Společná akce UNIE kolektivních sportů města Brna:

- soutěžní víceboj,
- sportovní dovednosti,
- koutky jednotlivých klubů,
- nafukovací atrakce,
- malá pozornost pro každého účastníka.

Slavnostní vyhlášení a předávání cen od 18:00 hod.

(sportovní areál p i ZŠ Novom stská)

#### Národní házená – 1. liga mužů (sportovní areál p i ZŠ Novom stská)

1. NH Brno (dle průběhu Play off)

aktuálně na [www.1nhbrno.cz](http://www.1nhbrno.cz)

#### Fotbal - II. třída mužů stský p ebor mužů (fotbalové hřiště na Novom stské)

9. 6. SK e kovice: Obany 16:30 hod.

- I. třída krajská soutěž dorostu

9. 6. SK e kovice: Rousinov 14:15 hod.

#### Volejbal – krajský p ebor žen (orelské sportoviště na Medlánečce)

23. 6. Orel e kovice: Sokol Hodonín 10 a 13 hod.

#### Badminton – 3. liga smíšených družstev

BC SmartLife e kovice (konečně 3. místo)

aktuálně na [www.bcreckovice.cz](http://www.bcreckovice.cz)

### M stská hala mí ových sportů - Vodova:

#### Basketbal – Extraliga žen

VALOSUN Brno (konečně 7. místo)

aktuálně na [www.valosunbrno.cz](http://www.valosunbrno.cz)

#### Volejbal – Extraliga žen

VK KP Brno (konečně 4. místo)

aktuálně na [www.vkcpbrno.cz](http://www.vkcpbrno.cz)

#### Futsal – 1. liga mužů

Tango Brno (konečně 3. místo)

aktuálně na [www.tango-brno.cz](http://www.tango-brno.cz)

#### Házená – Extraliga mužů

KP Brno (konečně 10. místo)

aktuálně na [www.kpbrno.cz](http://www.kpbrno.cz)

Termínovou listinu na měsíční ZÁÍ zasílejte nejpozději do 12. 8. na adresu [foltyn.r@volny.cz](mailto:foltyn.r@volny.cz)

Richard Foltýn – předseda komise sportu a člen rady M

## Blahopřejeme tanečnímu páru Hudec - Kocmanová

Už jsme si zvykli na to, že členové e kovického Sokola se často umíslejí v soutěžích na předních místech. Další úspěchy si zapisují umístěním tanečního páru Davida Hudece a Andrey Kocmanové na Mistrovství republiky v párové polce 5. května v Chrudimi. Tento dlouhodobý pár si v konkurenci tisíců dalších párů z celé republiky i ze Slovenska vybojoval 2. místo za dvojicí z TK Lucerna Praha a před párem z TK Sokol Drásov, se kterým blíže spolupracují. Tato dvojice v minulosti slavila úspěchy již v kategorii dětí a juniorů a potvrdila nyní svoje kvality i mezi mládeží od 16 let. Oba tanečníci vyrostli v souboru Pampelišky pod odborným vedením Libora Fuchse a Jany Krupicové (Tušerové), kteří vychovali mnoho malých tanečníků a sami se v minulosti umístili na těchto místech ve stejné soutěži.

Tanec má ve e kovickém Sokole již svoje místo a tradici, a jak ukazují výsledky soutěží, i nespornou kvalitu. Nyní vystupují v Pampeliškách nová generace, tak se snad již dnes můžeme těšit i na jejich úspěchy.



I. H.



## plavecký bazén • active fitness

### 2. výročí otevření Sportareálu Družstevní

V sobotu 2. června oslavíme 2. výročí otevření Sportareálu Družstevní. Všechny děti do 10 let, které přijdou v doprovodu dospělé osoby, mají v sobotu vstup do bazénu ZDARMA.

Každý návštěvník bazénu i fitness dostane drobný dárek.

### Zápis do plaveckých kurzů na školní rok 2012/13

Zápis do plaveckých kurzů na školní rok 2012/13

se uskuteční v pondělí 18. června a ve středu 20. června vždy od 16 do 19 hodin ve vstupní hale sportareálu.

V případě, že zapíšete děti do kurzů už v červnu, máte následující výhody:

- vyberete si ideální termín a typ kurzu,
- dostanete pro Vaše dítě 5 volných vstupenek do bazénu.

Podrobné informace najdete na [www.psrybka.cz](http://www.psrybka.cz).

### Aqua aerobic na Družstevní nově!

V červnu budou probíhat lekce aqua aerobice

v pondělí, úterý a středu od 19 do 20 hodin,

ve čtvrtek pak od 18 do 19 hodin.

Cena jedné lekce je pouze 70 Kč!

[www.druzstevni.cz](http://www.druzstevni.cz)

## Zákoulení na Mokré Hoře

Nejlepším způsobem jak uvést do života nové hřiště a dle kladného vyzkoušet, je zapojení v daném sportu. Jedná-li se o pétanque, potom je jistě možné s jistou dávkou nadsázky hovořit i o zákoulení. To se odehrálo za slunného pátečního odpoledne 20. dubna na Mokré Hoře skutečně v podobě stojnou formou, protože v turnaji O pohár starosty městské části se utkaly týmy složené ze zastupitelů, pracovníků úřadu městské části a dalších nadšenců a podporovatelů této sympatické hry.



Šest družstev bojovalo nejprve ve dvou skupinách systémem každý s každým, následně turnaj vrcholil střetem v semi-nálových zápasech. Přestože některé z hráčů kouleli poprvé v životě s výjimkou jiných, zvláště pozdější turnajová utkání se stávala velice vyrovnanými. Vedle očekávaných favoritů z Orly se zápas po zápasu nenápadně prosazoval tým složený ze zaměstnanců úřadu. Tato družstva tak na sebe narazila ve chvíli, kde zaměstnanci ÚM zprvu odolávali tlaku Orly a využívali jisté zálužnosti povrchu nového hřiště, znemožňujícího používání některých technických frajeinek zkušených orelských borců, přesto nakonec podlehl jejich přesnosti a chladnokrevné taktice.

Není podstatné, kdo si odnesl putovní pohár starosty. Daleko důležitější byl zážitek ze hry, která přirozeně spojuje lidi. Mnozí z těch, kteří to odpoledne procházeli ulicemi Pod Zahradami, se zastavili a se zájmem pozorovali, co že se to na nové ploše děje. Těba je tato akce inspirovala a zkusí si někdy zahrát také, vždy je to tak snadné, stačí jen začít.

Oliver Pospíšil

## KULTURA

## Pocta e kovickmu um lci

Klub moravskch skladatel uspodal 9. kvtna komorn koncert k zivotnmu jubileu (80 let) prof. Jana Stanovskho. Tento e kovick oban je svtov uznvanm hudebnkem. Proslul jako houslov virtuos, pedagog brnnsk konzervato e a JAMU a koncertn mistr Filharmonie Brno (vychoval i svho nynjho nstupce Pavla Wallingera - tak e - kovana).

Slavnostn ve er v sle konzervato e zahjil znm skladatel Pavel Blatn originlnm drkem - klavrn skladbou Pozdrav pteli. Svou jankovsk ladnou skladbu nazval pnslednm projevu „lakrimozn (slzav) requiem za nae mld“, na coz oslavenec odpovdl, že to poznal, nebo „hudba vyjaduje to, co nelze říci slovy, a oem nemono mlet“. Blatn pak vtpn glosoval jubilant vvka n kter udlosti z jeho zivot. Zdrznul, že prof. Stanovsk jako jeden z mla houslist dokzal zahrt (a nahrl pro rozhlas) technicky nesmrn nron Paganiniho Capriccia, p ipomnl premiru Jankov houslovho koncertu Putovn duky, zmnil Mistrovu duchaptmnost na pdiu, kdy se jednou msto tpajcho dirigenta sm na chvíli ujal řízení orchestru. A p ipomnl tak jeho pedagogick psoben v Tokiu, kde se zasloužil mj. o to, že Japonci znaj a maj rd eskou hudbu.

Pjeme prof. Janu Stanovskmu jet dlouh lta zivot naplnn hudbou - utitelkou.

Eliška Štaudov

## Celokoln projekt na Horckm nm st

Sportovec na vozku, vze sk kapela, eholnk v klste e, penitencirsta, maminka z dtsk vesnky, suerka, mld badmintonist, aktivista, ... Pokud si poloite otzku, co maj tyto osobnosti spolenho, odpovzn: celokoln projekt 2. stupn na Zkladn škole Horck nm st. Projekt „M j zivot – moje volba?“ se uskutenil v ptek 11. kvtna na pdskoly, ale žci cestovali se svmi utiteli i na nejrznj msta v Brn. Spolenm prvkem, kter vsch 15 dlen spojoval, byla mylenka, že o svm zivot si rozhoduje kadz z ns sm. N kdy je rozhodovn zteno dal neovlivnitelnou udlost – nemoc, úraz, osud. Strjcem svhotst jsme vsak vzdy jenom my sm. Žci si vybrali, v jak spolenosti se chtli na cel dopoledne octnout. Že byla dlna sety mi odsouzenm zku imsk v znice nezdan j. Je asi pochopiteln, vzdy kdy mte pleitost bt p imm svdkem vyprvn v z. Ale hodndt si touilo pochovat miminka svch utitek, kter vymnily u ebnice za korky. Jak je to nemt vlastn rodie, to u dt zjistily v SOS vesnce v Medlnkch. Z nejrt dlky, z eskch Budovic, do Brna pcestoval Antonin Sindel, kter skonil na vozku po nehod, a hraje mj. kokovou. Mediln znm jsou dal dva utastnci – spisovatelka Irena Fuchsov a pter Frantiek Lzna, disident, vze, poutnk. Velmi si vzme utast rodnch žk, pan Kernerov a pana Smanna. Oba je spojoval vstup na Kilimanjaro. Radka Kernerov vystoupila na nejv horu Afriky se skupinou žen na vozku. Pan Smann dtem tak povyprvl, jak je to bt cizincem v R. Organizto i se volbou tmat, mst i osobnost snaili, aby kadz našel, co ho zajm, aby si kadz utastnk odnsel n jak zitek, podnt, zkušenost do svho dalho zivot. A protože nemohli vschn bt najednou vsude, vznikla kronika projektu, ve kter utastnci zdokumentovali formou zpisk, obrzk, fotograie jeho prbh. Ve vyuce se k n pak budeme vract. Mnoho dal zajmavost je i na webovch strnkch školy. Na zvr nelze nezmnit dlnu lenost, do kter se dostali ti, kte se o sebe nedokzali postarat a bhem tdne si vybrat z nabdky aktivit. O to, natt jich nebylo mnoho, se pak postaral skoln psycholog – okol školy zase o nco vc prokouklo.

Vsem, kte se podlli na úspnm projektu ve svm volnm ase bez pozadavk na kompenzaci, pat n velk dk.

Alena Khazalov



ZKLADN  
UMLECK  
SKOLA  
VTEZSLAVY  
KAPRLOV,  
BRNO

• Hudebn obor  
• Tanen obor  
• Vtvrn obor  
• Literrn-  
dramatick obor

PALACKHO T. 78,  
612 00, BRNO  
TELEFON/FAX:  
541131946  
IO:  
8155586

## Akce ZUZ V. Kaprlov na msc erven 2012:

4. 6. v 18 hod., sl školy  
6. 6. v 17 hod., mal sl  
10. 6. v 16 hod., aula JAMU

12. 6. v 18 hod., sl školy  
13. 6. v 18 hod., sl školy  
18. 6. v 15-18 hod.  
20. 6. v 19 hod., sl školy  
20. 6. v 17 hod., mal sl

**Oborov ve er klavrnho oddlen**  
**Vernisz absolventsk vstav žk VO**  
**Absolventsk koncert B. Jelnkov – klavr,**  
**N. Khemlov – zobcov fltna**  
**Absolventsk koncert III.**  
**Zkovsk koncert**  
**Pjmc zkouky**  
**Koncert Spolenosti Bohuslava Martin**  
**Vernisz absolventsk vstav žk VO**

Srden zve Jana Sapkov, editelka ZUZ



## Soukrom zkladn umleck skola Universum, s.r.o.

Ko enskho 23a, 621 00 Brno- e kovice, tel.: 541 225 173  
universum@volny.cz, www.universum.wu.cz

zve na

## PVECK KONCERT

8. ervna v 17.00 hodin

## ABSOLVENTSK A ZVREN KONCERT

12. ervna v 17.30 hodin

## Pjmc zkouky na skoln rok 2012/2013

4. – 21. ervna (blz informace na webovch strnkch)

Mgr. E.afov, editelka školy

## V kvtnu oslavli sv jubileum

Frantika ELEDEROV	95 let
Frantiek HEMALA	93 let
Ludmila OPLATKOV	93 let
MarieVANDOV	93 let
Jir URBAN	92 let
Milada BROV	91 let
Helena KALIOV	90 let
Otakar GILAR	85 let
Ivan HYKRDA	85 let
Ivan FLGL	85 let
Jan HAVLCEK	85 let
Frantika PLESNIV	85 let
Kvtoslava CRHOV	85 let
Jirina TOBOLOV	85 let
Anna KLOUBCOV	85 let
Vladimr VREL	80 let
Ludvk UHEREK	80 let
Radoslav VANCEK	80 let
Emil KRYSYN	80 let
Josef KUERA	80 let
MarieAHODOV	80 let
Danue KUDLKOV	80 let
Miloslava HOMOLKOV	80 let
Zdenka MAL	80 let
Anna MYSLNOV	80 let



Vsem nm oslavencm k jejich jubileu vse nejlep preje redakce.



